
Protokół 

z zebrania Rady Rodziców 

Szkoły Podstawowej im. Kawalerów Orderu Uśmiechu w Dąbrówce ul. Malinowa 41  

w roku szkolnym 2025/2026 

w dniu  09 kwietnia 2026 r., godz. 18.00   

 

W dniu 09 kwietnia 2026 roku o godz. 18.00 w Szkole Podstawowej im. Kawalerów Orderu 

Uśmiechu przy ul. Malinowej 41 w Dąbrówce odbyło się zebranie Rady Rodziców wybranej 

na rok szkolny 2025/2026.  

  

W zebraniu uczestniczyło 29 członków Rady Rodziców spośród 50 powołanych do Rady 

Rodziców - lista obecności stanowi załącznik do Protokołu. 

1.     Rozpoczęcie zebrania. 

 

Zebranie otworzyła i rozpoczęła przewodnicząca Izabela Dembińska o godz. 18.00. 

W zebraniu uczestniczyło 29 członków spośród 50 członków powołanych do Rady Rodziców, 

co stanowi 58% - istnieje kworum wymagane statutem do podejmowania wiążących uchwał. 

 

2.     Kwestie formalne. 

 

Przewodnicząca, Pani Izabela Dembińska na wstępie przedstawiła agendę zebrania i 

kolejność poszczególnych kwestii do omówienia. 

Przewodnicząca przypomniała zasady dotyczące obecności na zebraniach Rady Rodziców - 

zebrania odbywają się co do zasady 1 raz w miesiącu. W przypadku niemożności przybycia 

danego przedstawiciela na zebranie konieczne jest zorganizowanie zastępstwa (spośród 

rodziców danej klasy). Trzykrotna nieobecność na zebraniach zgodnie z Regulaminem 

może skutkować wnioskiem o skreślenie nieobecnego członka z listy członków RR. 

 

 

3.     Finanse Rady Rodziców. 

 

Skarbniczka, Pani Magdalena Klimko omówiła stan finansów Rady Rodziców. 

Obecne saldo środków na koncie Rady Rodziców to 88 888,18 zł.  

Na dzień zebrania procentowy poziom wpłat ze wszystkich klas wynosi 50,94%. 

 

 

Na dzień zebrania mamy następujące klasy, które uiściły największą liczbę składek (%): 

 

1. miejsce   4B           100,00%      Przedstawiciel:     Natalia Rosa 

2. miejsce   1D            89,13 %        Przedstawiciel:      Honorata Chlebowska 

3. miejsce   3D            87,50%        Przedstawiciel:       Marta Orzechowska 

 

Wielkie brawa dla klasy 4B, która przechodzi na pozycje LIDERA ze 100% wynikiem!! 

 

 



W roku szkolnym 2025/2026 składka na Radę Rodziców wynosi: 100 pln (2x 50 pln) na każde 

dziecko. 

Dane do przelewu na konto rady rodziców: 

53 9072 0002 3017 1700 6569 0001 (Bank Spółdzielczy Duszniki) 

Tytuł: klasa, imię i nazwisko ucznia 

 

Bez Waszych wpłat nie możemy działać i wspierać naszych uczniów. 

 

Z góry dziękujemy za każdą wpłaconą złotówkę.  

 

 

4. Pchli Targ 

 

Przewodnicząca, Pani Izabela Dembińska podsumowała stan przygotowań do 

wydarzenia, które odbędzie się już 18 kwietnia 2026 w naszej szkole. Ogromna prośba do 

przedstawicieli Rady Rodziców o przypomnienie w klasach o dostarczeniu w dniu eventu 

dwóch niepokrojonych ciast. 

Koordynatorka wolontariatu z ramienia Rady Rodziców, Pani Joanna Kruszczyńska została 

poproszona o zorganizowanie po 20 wolontariuszy do pomocy rano i popołudniu. 

Całość wydarzenia została już dopięta. Liczymy na wysoka frekwencję! 

 

5. Zespół ds. Sportu 

 

Podsumowano działalność zespołu. Nie zgłoszono żadnych palących problemów czy spraw. 

Zgłoszono potrzebę zakupu piłek dla szkoły, obecną są bardzo zniszczone. Poproszono 

zespół o kontakt z nauczycielami wychowania fizyczne z zapytaniem czy nie brakuje 

spodenek dla reprezentacji szkoły. 

Zespól został również zobowiązany do kontaktu z nauczycielami z zapytaniem o planach 

zorganizowania zawodów piłki nożnej w naszej szkole. Dodatkowo prośba o zapytanie o 

kolejny ergometr. 

 

6. Głosowanie nad wnioskiem o dofinansowanie balu klas ósmych 

 

 

      Przystąpiono do głosowania nad wnioskiem  dotyczącym sfinansowania dofinansowania 

balu klas ósmych w kwocie 3500 PLN. 

 

Po krótkiej dyskusji, nie wniesiono żadnych uwag. Przystąpiono do głosowania nad 

podjęciem uchwały. W głosowaniu nad uchwałą wzięło udział 29 członków Rady Rodziców z 

50 powołanych do Rady Rodziców, co stanowi 58%. Stwierdzono kworum. 29 głosów 

oddano “za”, nikt nie był „przeciw”, nikt nie wstrzymał się od głosu. Uchwała została podjęta 

jednogłośnie. 

   

 

 

 

 

 



 

7. Inne ważne tematy 

 

 

a) Talenciaki – przedstawiciele Rady Rodziców poprosili Przewodniczącą Rady 

Rodziców o wystąpienie do Dyrekcji szkoły o udzielenie informacji o wyniku akcji i w 

jaki sposób nasza szkoła na akcji skorzystała 

 

b) Projekt Sali Wyciszenia – Przewodnicząca Rady Rodziców poinformowała, że w dniu 

23 kwietnia 2026 odbędzie się finał konkursu na projekt Sali Wyciszenia, na którym 

będzie Dyrekcja szkoły oraz chętni Rodzice. Finał odbędzie się na terenie 

Uniwersytetu Artystycznego w Poznaniu. O wynikach konkursu poinformujemy na 

kolejnej Radzie Rodziców 

 

c) Rodzice poprosili o możliwość informowania przez szkołę o osiągnięciach 

sportowych uczniów naszej szkoły na oficjalnej stronie szkoły. Zgłoszono również 

pomysł, aby dzieci ze szczególnymi osiągnieciami sportowymi, miały wolne niektóre 

poniedziałki od zajęć szkolnych 

 

d) Zgłoszono uwagę o dużej rotacji nauczycieli w klasach 

e) Rodzice wnieśli zapytanie czy byłaby możliwość utworzenia klasy sportowej w naszej 

szkole 

f) Dzień Dziecka – omówiono plan zorganizowania tego dnia w naszej szkole. 

Tradycyjnie będą to lody, wata cukrowa oraz dmuchańce i zajęcia sportowe dla dzieci. 

Zespół ds. Sportu został poproszony o skonsultowanie się z nauczycielami 

wychowania fizycznego w celu ustalenia, jakie plany mają dla dzieci w tym dniu. 

g) Przedstawicielka klasy 5 zgłosiła problem z komunikacja z osobami 

odpowiedzialnymi za uzupełnianie asortymentu do „Malinowych Skrzyneczek”. 

Nie jest to robione na bieżąco. Prezydium Rady Rodziców skomunikuje się ze szkoła, 

żeby rozwiązać ten problem. 

 

 

9.     Termin kolejnego zebrania. 

 

            Ustalono datę następnego zebrania RR na 06.05.2026 r. (środa) o godz. 18:00      

w stołówce szkolnej. 

  

8. Zamknięcie i zakończenie zebrania przez przewodniczącego 

 

O godz. 19:30 Przewodnicząca, Pani Izabela Dembińska zakończyła spotkanie Rady 

Rodziców. 

Protokołowała 

  
Małgorzata Kasprzyk 

Sekretarz Rady Rodziców przy Szkole Podstawowej w Dąbrówce 


